

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 22.07.2020 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU
URMATOAREA ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași" - d-l primar Mirică Dodan ;

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." SA a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași" - d-l primar Mirică Dodan ;

3. Proiect de hotărâre privind completarea , modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară " ca urmare a aderării UAT Județul Iași la Asociație

Consilierii locali au fost convocați de îndată în ședința extraordinară a Consiliului Local Costuleni care are loc în Școala Gimnazială Costuleni .

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși : Harabagiu Dumitru, Petria Sorin și Râmbu Cristina Emanuela.

Deoarece lipsește d-l Petria Sorin, președinte de ședință se procedează, la alegerea unui președinte de ședință pentru ședința de astăzi. D-l consilier local Toader Daniel îl propune pe d-l Dumitru Ioan.

Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară din data de 2.07.2020 se aprobă cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

Se citește ordinea de zi , se supune aprobării și se aprobă cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași "

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași "se supune votului și se adoptă cu 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." SA a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași "

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." SA a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Construire și dotare

Cămin Cultural sat Costuleni comuna Costuleni, jud. Iași ”se supune votului și se adoptă cu 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotrivă” , .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind completarea , modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” ca urmare a aderării UAT Județul Iași la Asociație

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind completarea , modificarea și actualizarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” ca urmare a aderării UAT Județul Iași la Asociație se supune votului și se adoptă cu 12 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotrivă,,.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedinta se declara incheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ ,
Consilier local,
IOAN DUMITRU



Intocmit,
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
LOREDANA- MANUELA ANCHIDIM

A blue ink handwritten signature of Loredana-Manuela Anchidim.